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Ne gondolják, hogy csak bizar- 
sóg kedvéért bigyeztettem a cikk éle- 
re a címet. Népszövetségi tanfolyam 
ra szükségünk van. Manapság, ami­
kor minden vállalkozás tanfolyamozik, 
a hatalmas kath. tábornak is be kell 
ál lan i ezen áramlatba. A prédikáló 
hang a templomban mar csuk a szív 
érzelmeinek módosítására szorult. 
Vajmi ritkán szólhat az az észhez is. 
Mert a templomi tanítás, jóllehet igen 
hasznos, sokaknak unalmas. A fejte­
getéseket, pontokra bontást a hallga­
tó közönség többnyire figyehnetlen- 
séggel, vagy elaluvással honorálja;

pedig figyelmetlen 'agy éppen alu- 
székony tábornak prédikálni, nem a 
legörvendetesebb jelenség.

Azért ki kell vinni az oktató ke­
resztény tanítást a templomból oda,
ahol a hallgatóság nemcsak fej biccen­
téssel ad kifejezést tetszésének, vagy 
nem tetszésének, hanem maga is te­
vékenyen közreműködik a szónokkal. 
Ezért nagyfontosságu a n pszövetségi 
tanfolyam.

A kath. Népszövetség négy ev 
alatt inkább az eszme körüli tömörí­
tésben, az agitációban fejtett i.i nagy 
munkát. Most azonban, midőn a 
négy ev fáradságának jutalmaképen 
279.320 tagot számlál, elérkezettnek 
látja ez időt, hogy ezt a hatalmas 
tábort harcra, küzdelemre kioktassa. 
A szám is nagyerő, hisz a szabadkő­
művesek főlapja, -■ '/JíLrfG és a szo­

ciáldemokratáké, a Népszava kiadták 
a jelszót félelmükben : ellenállásra 
kell serkenteni Magyarország liberális 
elemeit.“ — Tehát a szám ereje is 
megrémítette őket.

És ha a 279.320 népszövetségi 
tag nemcsak számban óriási, hanem 
legyőzhetlenné lesz képzettségét is 
tekintve, oly hatalmas szikra lesz. 
amelyen nem fognak erőt venni a 
pokol kapui.

Következmény képen fejt ege m 
most a népszövetségi tanfolyam mi­
benlétét : a — a vezetők kiválasztják 
a legalkalmasabb szónokokat, kik a 
vallás kérdéseit népszerűén, hitvédel­
mi színezettet magyarázzák meg. Min­
den egyes kérdésnél rá kell mutatni 
az ellenség támadásának rafinériájára 
és nyomban rá adni kell azokat az ér­
vénél, melyek az igazságokat megszi-

Hogyan terem a
lókötő,

így történt, hogy Síró Benedek azt is 
eladta a mije nem volt. Nem akart ő gaz­
ember lenni, Isten látja lelkét. Esze ágában 
se volt más ostobaságán nyerekedni ; de 
mit csináljon, ha egyszer úgy erőltetik, 
kényszerítik ? Hát bizony úgy van, ha még 
kétszer elkerül ide a Kumc-dombra, akkor 
rajta is beteljesedik a vasmegyei közmon­
dás igazsága, mert szcntucscse gazember 
lesz, valóságos lókötő gazember.

Lám a lelkiismeretű máris mintha ki­
csit zabba meneszteni a lovait. Aluszik a 
boldogtalan. Mert hiszen ha nem kezdene 
szundikálni, akkor csak tenne neki szemre­
hányás! miatt a különös adás-vevés miatt. 
S még eleinte csakugyan zavarodottan né­
zett maga elő Benedek ur. hanem utána 
megpróbált mosolyogni. S a hogy megpró­
bálta, hát sikerült is neki ; olyan bazsalgast 
cselekedett meg ott egy helyben, mint a ki 
százezer forintos menyasszonyt vezet ma­
napság az oltár elé. A végén meg már va­

lóságos jókedve szottyant. Boldog-boldog­
talant invitálni kezdett, hogy menjen le vele 
a városvégi korcsmába, mert neki ma szé­
les fizetökedve vagyon.

No és iváshoz Magyarországon nem 
igen kell biztatni senkit, arra bőven akad 
mindig partner. Beszerződtek a „Palatínus­
ba“ s ott olyan hatalmas murit rögtönöztek 
hogy a csikó fülpénz majdnem az utolsó 
tízesig elúszott. A másnap virradója vetett 
csak véget a hat kerületre szóló hatalmas 
dinoni-dánomnak. Siró Benedek akkor ne­
héz fővel szépen fülkapaszkodott a „Betyár" 
határa s szép módjával ügetve tartott ha­
zafelé. Úgy indult el hazulról, hogy világgá 
megy s esztendeig se ér talán haza és lám 
két nap próbálta mindössze a szerencséjét 
s mindjárt úgy üstökön ragadta azt a kisér­
tő fehérnépet, hogy nyomban leszurkolt 
neki ezer forintot ijedtében, a csikóvásár 
nem is említve.

De hát igaz, mi lészen már most azzal 
a csikóval ? Hm . . . Hát mi legyen vele? 
Azok a bolond emberek bizonyosan azt 
gondolják, hogy neki ménese van odaha­
za s csupa „Betyár“ féle lovakat nevel. 
Azért nem vádolták cl tőle az okos szót. 
Pedig hát nevetséges ! Ó csak jobban tud­

ja, mije van és mije nincs ; neki kell azt 
tudnia, mit adhat el s mit nem. Öt hát 
szép hínárba vitték: ezer szerencse, ha még 
valami szépszerivel ki tud evickélni belőle.

Pedig kievickélt. Szépen kievickélt 
belőle. Hazaérve, nyomban berontott az 
első szomszédjához s azon kezdte:

— Hogy adod a két csikódat, Gábor?
A szomszéd először nagyot nézett, 

utána szemébe akart volna nevetni Siró Be­
nedek urnák. Ilyen koldusember a csikóit 
kéri ! Két malacot se tudna talán kifizetni 
s lám milyen garral csinálja.

Siró Benedek elértette a szomszédja 
lészkelődését s hogy megmutassa, milyen 
pénzes ember ő, kikapott a mándli zsebé­
bői két vadonatúj százast s büszkén kiál­
totta :

— Hát ez kutya ? Csak elég lesz azért 
a két íélesztendős párádért.

Most meg Gábor szomszédon volt a 
sor, hogy elrökönyüdjék. Az a két százas 
még csak hagyj in. hanem abból a prusz- 
ikzsehből több olyan fajta bankó is kidug­

ta a hegyes fülét. Mi iölie azt a Siró Bene­
deket ? Zsidót ver; agyon ? Vagy füllelte 
talán a üárius kincsét ? Hiszen csak nem 
is olyan régen licitálták : az maság vitte el

önyvnyomdaí onyvkotoi
munkaiatokat gyorsan és jutányos urak mellett készít
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lárditják. így minden előadás kétélű 
kardot ad a tagok kezébe, hogy an­
nak egyikebe a támadások csomóját, 
másika pedig hogy az ellenség téves 
meggyőződését vágja ketté.

Mennyi eldöntetlen, vagy épen 
túlzásba vitt kérdésé van a társada­
lomnak ! Szegényápolás, drágaság, 
bűn és nyomor, gyermekvédelem, 
nőkérdés, szociálizmus. választójog, 
modernség stb., melyek mind tárgyaik 
képezhetik ilyen tanfolyamok.

A tél vasárnapjai igen alkalmas 
sak arra, hogy a délutáni órákban az 
összejöveteleken egy —egy ilyen kér­
dést meghányjunk—vessünk. Hiszen 
ilyen délutánok vagy semmittevésben, 
vagy borozás esetleg a kártékony 
kártyázás szórakoztatásában telnek el. 
Eltelnek és a gyümölcseik helyett 
romboló halas teszi erőtlenné lel­
keket.

Az előadások után a vezető el­
nök minden felszólalónak alkomat 
nyújt nézeteinek kifejezésére. Attól 
sem kel! felni, hogy esetleg vitatko­
zásra vezet az ilyen felszólalás. Sói 
tanácsos volna az eilen táborából is 
meghívni gyeseket, mert azok él űi­
ké teszik a vitát esetlen megjegyzé­
sekkel. ________________
a legjobb lovát. S lám, lám, most egyszer- : 
re százasokkal dobálózik !

Nem leilett bele két perc és megkö­
tötték az egyezséget. A szomszéd utána 
nyúlt a hatalmas bankóknak, Siró Benedek 
pedig hazavezette a kapálózó csikókat,

Másnap aztán megérkezett a vevő is.
S hogy az istállóban egy helyett két csikót 
talál', hat csaknem elrakta Benedeket, miért 
nem mondta mindjárt, hiszen ö a másikra 
számat tartott volna. Dehogy engedi azt a 
jó ivadékot más ember kezére jutni.

Csakhogy Siró Benedekben kezdett 
már fölülkerekedni a lókupec. Elmondta, 
hiszen az első csikót sem akarta adni, a 
másodiktól meg épen nem tud megválni. 
Pénz legyen az, melyik az ö szándékát le i 
tudja verni a lábáról.

Hanem azért hamar leverték a száza- ; 
sok. Olyan jó üzletet kötött, hogy a félvár­
megyében sem csinált olyat aznap semmi­
féle lókötő.

S hozzá, ha a szerencse valakibe egy­
szer belebotlik, akkor doronggal se lehet 
már tőle elvadítani. így járt Siró Benedek 
is. Alighogy az első csikókat elhajtották, 
mások is kerestek nála egy-egy darabot ab­
ból a kitűnő Betyárféle fajtából. No és Siró 
Benedek valamennyit kielégítette s úgy tör­
tént, hogy Benedek ur nemcsak a falut, ha­
nem az egész vidéket kipusztitolta a csi­
kókból. Könnyen megtehette, mindegyik 
után ragadt legkevesebb egy százas a mar­
kában.

Benne kudarcot vallott a vasmegyei 
közmondás, melyik háromszor küldi gaz­
ember-jelölteket a Kuruc-dombra, Siró Be­
nedek lám csak egyszer vergődött el oda 
véletlenül s mégis lókölö vállott belőle.

Múlt évi okt. 15-éii tartotta in cg 
Pécsett a kath. Népszövetség nagy 
közgyűlését, amelyen a népszövet­
ségi társadalmi tanfolyam a kővetke­
ző kérdésekről tartott előadásokat : A 
katholicizmus és a nőkérdés, a tör­
vényhozás sociális feladatai ; a ka- 
tholikusok s a modern kultúrában, a szak 
szervezetek ; mezőgazdaságunk álla­
pota, a hús és tejdrágaság; a magyar­
föld terhei és a mezőgazdasági hitel; 
a községek szociál politikája ; a szö­
vetkezetek.

Minden egyes előadás nagy hasz- j 
nar-u volt a hallgatóságnak. Ezen 
szellemben kellene a téli hónapokra 
tanfolyatnot nyitni, hogy a leggyak= 
rabban színre kerülő kérdésekre néz­
ve kioktassuk a tagokat.

(E cikkhez hozzászólásokat szí­
vesen veszünk es lapukban közlünk.

A városi tanács második 
döntése az ipartestület 

ügyében.

Lapunk január hó 2-iki számában 
leközöltük a városi tanács vég határú* 
zatát mellyel az ipartesíület elöljáró­
sága által felfüggesztett ipartestületi 
thkart, K r i z s á n Ferencet, 
állásúba vissza «helyezni rendelte. E 
véghatározatot, mint az január 3 -iki 
lapunkban megírtuk, az ipariestület 
elöljárósága nem respektálta s megma­
radt azon határoza ta mellett, hogy a 
titkárt felfüggeszti állásától.

A városi tanacs tegnap este a 
polgármester elnöklete inelLtt rend* 
kívüli ülést tartott, tneiyen elhatározta:

„Az ipartörvény 148=§ban bizto­
sított jogainál fogva — miután látja 
hogy az ipartestület az ipartörvény 
126 §-ahan irt célt teljesen cltévesz* | 
tette é a tanács véghatározatát nem 
respektalálta, hogy a titkárt állásába 
visszahelyező véghatározatát teljes 
egészében fenntartja és figyelmezteti 
az ipartestületi elöljáróságot, hogy 
amennyiben jelzett véghatározatnak 
24 óra alatt eleget nem tesz. az 
elöljáróságot elmozdítja és uj előljá- 
róságválasztását rendeli el. S ha ez 
az elöljáróság sem végezné el kellő­
en és törvényszerűen a teendőit, a 
városi tanács kilátásba helyezi az ipar- 
testlilet feloszlatását.“

Az ipartestületi ügy még a vá­
rosi tanács illésén szóba kerül ameny* 
nyiben mint hiteles forrásból értesü­
lünk az ipartestület 25 tagja bead­
ványt intézett a városi tanácshoz, 
melyben Kászonyi Lajos elnöknek az 
ipartestületi tagságának megszüntetését 
kimondatni kérik, mert véleményük

szerint Kászonyi nem önálló iparos 
mester.

Egyesületi élet.

Brassó 1912, jan. 2.

Műkedvelői kör alakul még szomba­
ton este a kér. szoc. egyesület kebelén 
beiül. Célja a szerdai estékre szórakoztató 
programme! összeállítani, színdarabokat 
rendezni, mulatságokat előkészíteni. Ebből 
látni, hogy az egyesületi élet egyik fontos 
szerve lesz. Aki hajlamot érez magában a 
szereplésre, jöjjön el szombaton este 8 ó. 
a r. k. elemi iskola rajztermében, ahol az 
alakuló gyűlést tartjuk.

Népszövetség igazgatósága ez utón is 
felhívja a tagok figyelmét az ismeretterjesz­
tő előadásokra. Egyben tudomására hozza 
a vezetőségnek és vigalmi bizottság tagjai­
nak, Hogy az előadás után a farsangi estély 
megbeszélése céljából választmányi ülés lesz.

Szabótaggyülés. Szombaton este 8 
órakor a kath. elemi iskola rajztermében 
ülést tartunk. Műiden elvbarátunk legyen ott.

Választmányi ülés. Vasárnap d. e. 
11 órakor a kér. szoc. egyesület választmá­
nya ülést tart. Minden tag tartsa kötelességé­
nek azon megjelenni"

Nyilvános gyorsíró iskola
városunkban.

Múlt héten adott engedélyt rendőrfő­
kapitányunk egy Gabelsherger Markovits 
rendszerű nyilvános gyorsíróiskola megkez­
déséhez. Fontos hivatását hangoztatni alig 
szükséges. A mai korban, mikor az idő 
pénz, a gyorsírás elterjedése nagy fontos­
sággal bir. A gyorsírás ezúttal a legprakti­
kusabb irásmüvészet, amely bátran számít­
hat kővetőkre a modern korban. Ma már 
nélkülözhetetlen ennek használata úgy a 
kereskedelmi irodákban, mint más hivata­
lokban is.

Igen fontos intézménye lesz városunk­
nak. Az iskolában lesznek esti kurzusok 
hogy a hivatalnuknők és hivatalnokok és 
más egyének, a kik napközben el vannak 
foglalva elsajátíthatják a gyorsírást. Az iskola 
vezetője házi órákat is ad magasabb hiva­
talnokoknak, főnököknek.

A/ iskolában nemcsak magyar, hanem 
német gyorsírást is tanítanak. Nemcsak le- 

: velező, Jhanem vitagyorsirási kurzusok is 
lesznek. A gyorsírás két részből áll a leve 

: lező gyorsírás es vitagyorsirásból.
A levelező gyorsírás a közönséges 

Íráshoz képest ötszörös rövidséget nyújt. 
A vitairás pedig a levelező Íráson van to­
vábbítva és rövidség tekintetében úgy 

j iránylik a közönséges Íráshoz, mint a 8 az 
1-hez.

Az iskola már e hó 15-én megkezdi 
működését. Jelentkezéseket akár levelező 
lapon akár pedig szóval elfogad az iskola 
vezetője: Frühvirlh Mátyás, Kolostor-u. 31. 
II. emelet. Értekezési órák csak hétközna­
pokon d. u. 5—6 óra között.
Egy kurzus 3 hónapra van tervezve. De 
lehet a magyar és német kurzust egyszerre 
is végezni. A behatási dij 5 korona: a 

; tandíj pedig kurzusonként 30 korona.



Istentisztelet sorrendje:

</atv

Január 0. és 7-ik napjan. 
a plébánia templomban szt. misék : 
6. 7, 8, 9, fél 12 órakor. D. e. 10 
órakor szent beszéd, énekes szt. mi­
se. Délután 5 órakor keresztény ta­
nítás, litánia, áldás.

Szt. János templomban. Szt.
misék ; 7, fél 9 órakor. D. e. 10 óra­
kor szent beszéd, énekes szt. mise 
d. ti. 3 órakor litánia.

Nővérek kápolnájában. Szt. 
misék : 7. és 9 ó.. Délután 4 ó. litá­
nia áldással, szt. beszéd cselédottho­
niaknak.

Minden keresztény kereske­
dő hirdessen a ,.Brassói Ujlap“- 
ban.

szálloda
— részvénytársaság Brassó. —

Első rangú szálloda.
100, a legmodernebb kényelemmel berendezel 
szoba és szalon. 250 vendég befogadására alkal 
más Villanyvilágítás. Lakosztályok fürdőszobák 
kai. Saját gőzmosoda. Központi szellőztető. író 
és olvasó-s/oba. Nagy fogadó-terem. Fürdők 
Zeneterem. Turista-megszálló. Sötétkamra tény 
képészek részére. Kiállító szoba. Kerti-erkély 
Társaskocsi minden vonalhoz. Automobilgarage 
A legnagyobb zléssel és kényelemmel berende­
zett kávéház. 100-íéle Izei- és ktiltöldilap és ké­
pes folyóirat. Nagy billiárd-szoba. Játszószoba. 
Páholy. Flegáns éttermek cs szeparék. Finom 
norok és likőrök, valamint alkoholmentes italok. 
Elsőrendű bécsi és francia konyha, melynek lát- 
vánvosságszámba menő berendezése megtekin­
tésre szívesen rendelkezésre áll. Erdélyi-és nem 

zelközi-étkek Pilseni-, bajor és angol sörök.

Mäaer lanos
igazgató

Hírek.
Brassó, lvH2. jan. 3.

Lapunk legközelebbi száma s köz- j 
beeső ünnep miatt hétfőn jelenik meg

Személyi hir. Vármegyénk főispánja. 
Gróf Mikes Zsigmond, Gróf Mikes János 
szombathelyi püspök beiktatására Szombat 
helyre utazott.

Mária társulatnak vasárnap d u. 2 
órakor gyűlése lesz a rajzteremben. Egyút­
tal kéretnek a koszoruveze.ők, hogy a hát- 
rálékban levő tagsági dilat vasárnapra be­
szedjék. hogy az elszámolás megtörténhes­
sék. Vezetőség.

M-á.v. köréből. A predeáli máv. álló 
más főnökévé Unger Oszkár ellenőr nevez= 
tetett ki.

Drágasági pótlék. A m. klr. belügy­
miniszter Brassóvánnegye törvényhatósági 
bizottságának azon határozatát, mellyel azon 
városi tisztviselőknek, kik az államsegélyből 
drágasági pótlékban nem részesültek, a vá­
rosi házi pénztárból való kiutalását rendelte 
el, jóváhagy! .

A Magyar Bálra jegyek már válthatók 
a Simay testvérek és Király Lajos urak üz­
letében.

Gondnokság. A brassói kir. törvény­
szék özv. Veres Borosa Istvánné, szül. Gyer- 
kó Sára 89 éves türkösi lakost elmebetegség 
miatt gondnokság alá helyezte.

Tűzoltó otthon céljaira az alvidéki 
árás területén 1 0 3 korona 4 8 fillér gyűlt 
össze.

Mii lapárverés. A Brassói Magyar 
Kaszinó f. hó 7 én (vasárnap) d u. 5 óra­
kor tartja hirlapárveréséi.

Pályázat. A brassói pénziigyigazgató- 
ságnál megüresedet több vigyázó! állásra 
8 hét alatt lehet beadni a szabályszerűen 
felszerelt kérvényeket.

Városi közgyűlés. Brassó város kép­
viselő testületé január hó 11 én d. u. 3 óra­
kor közgyűlést tart.

Ismeretterjesztő előadás. A népszö­
vetségi tagok és kér. szocialisták számára 
a harmadik előadás vasárnap délután 4 óra­
kor lesz a tőgim. fizikai termében.

Dr. Mankó Domokosné ajánlja, 
különféle gyárim nyu kitűnő

es
Pianseiéits

Kolostor-utca 28 sz. 1. emelet. 
Zongorákat és pianinokat 

berbe ad.

BARTHELMÍE GYÖRGY'
műszerész

Brassó, Kapu-utca 41. szám
(A Kapu- és Szentjános-utca sarkán) 

író- számoló , diktáló-, varrógépe ' , Hány­
ás fizikai szerek, villa -zseblámn grammo- 
phonok, grammop nlemez tűk, festék- 
szalagok, szénpa és mi.idennemü hozzá­

valók
különlegességi üzlete.

Finom műszerészed műhely.
Telefon 380. Telefon 380.

o oi-o

mérek ki, rendes napiárban
A nem fogyasztási szövetkezeti 
tagok is beszerezhetik nálam 

hússzükségleteiket. —
Szives pártfogást kérve vagyok 

kiváló tisztelettel
KÁDÁR MIHÁLY

mészáros
Pénzügyf-palola

'ft '

írógép-iskola.

Értesítem a n. é. közönséget, 
hogy a

Pénzügyi-palotában levő
(Fellegvár! oldal, a máv 

tási szövetkezettel szemben)
mészárszékemben

naponta
Friss, elsőrendű
marha és disznó h Ű St



I
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E hó 15-én megkezdődött az olcsó elárusitás!
H°,?

Goldmann N. P. utóda cégnél,
Lensor 31-33 sz. a. (Cell palota)

Tiszteletié! értesítem M »iros és vidéke n. é. közönségét, hogy OolHmenn N. P. cég lö nirné.nek Örvendő

kész férfi-, fiú-, és gyermekruha
üzletét előnyös árban megvettem és azt saját tulajdonomban tovább vezetem. .........Raktáron csakis jó és elsőrendű -nyagból készült árukat tartok, miről a n. é. közönség egyszeri bevásárlásnál is

meggyőző ámrakláromat apa-ztani kívánom és így elhatároztam nogy az üzletem kirakatában is latható

férfi, fiú-, és gyermekruhákat, továbbá felöltőket és gummiköppenyeket
a lehető legolcsóbb árban fogom elárusítani. tisztelettel

Magamat és üzletemet a t. c. közönség jóindulatába ajánlva, maradtam UOLÜM/iNN N p_ utóda

SAMUEL LIPOT

Kérem a cégemre Lensor 31-33 (Cell palota) jól vigyázni, mert a nagy elárusitáskiz írólag a Cell palotábanlevő üzletbentörtémk 
Szerződésszerüleg a magyar vasúti alkalmazottak egyedüli szálli’ója.

Schreiber 6ű
vegyes elelmicikkel kereskedő 

Brassó, Hirscher-u. 18 sz.

■ >n':.' .*.»-■í-l ■ u- ci>
„ . •>. "

UV.l c. >'•!'.
I .. - . „EVOE“

w h 3 j
fi. -

ajánl elsőrendű szalámit, sonkát, rza j 
lonát, iegizlésesebb felvágott«,.?, tor- | 
niás virslit és mindenféle sajtol, túrót 

és vajat.

Naponta poste és vasúti 
szétküldések.

r
$

- ■ -íVi. . i i j>! I
csodaszer

■ - ■ *
... ....

is

rlázonyilhatólag

hatásos

A mult a múlté, 
a jelen és a jövő a

!!! Smith-Bros Írógépé !!!
Kérjen prospektust

FARAGÓ TESTVÉREK
kizárólagos elárusilólól. Budapest, V Náuui-u.l/

kopaszság, hajhullás, hámláselleni szer „Evoe“ 
erősíti és felfrissíti a fejbőrt, erősiti és elősegíti a 
haj növését. Egy üveg ára, igen kiadós, 5 K. há- 
jom üveg 12 K. „Evoe“ csoda-crém ránc, vim- 
nierii, redő, bőratka ellen. Nagy tégely 4 K. Evoe 
keleti szépitő-szappan t K. Az „Evoe“ társaság 
főraktái a:

Balog J. Wien 11/623 Práterstrasse 57.

'jutányos árakKAPHATOK**fe,,éteiek— mellett —

I é $ zi «tűzetésre is
elsőrangú gyártmányú mindenfajta 
varrógépek, kerékpárok, fa és vas 
bútorok, képek, tükrök, inga és 
zsebórák, aranynentíí, szalon-garni­
túrák, díváitok, matracok, fali- és 
futó-szőnyegek, paplanok, minden­
fajta vásznak, köntöskelmék, kész 
férfi- és fiuruhák, esetleg mérték 
után is készítek. Nagy választék 
nemzeti zászlókban.

LEXEN EDE
Bádogosság és szerelési vállalat. Brassó, Hosszu-utca 29.

elvállal minden épület- f 
és diszmti bádogos mun­
kálatokat, valamint szel- 
özte ők és villamos csen­

gő' szerelését. |
CíjááS

' Különlegességek: Csa­
tornázás, gáz- és vízve­
zeték, valamint closet-

jgjD és fürdőszoba berende
zése*.

Dusán felszerelt raktár mindennemű bádogárukban, úgyszintén nagy választék fürdőkben

_ — — — — — fürdőkályhák és closetekben. —
/ / Locsolókat rs carbidlárnpdkat előnyösebben sehol nem lehet vásárolni !j

SZÖLLÖSY Z 8. Javításokat pontosan, mérsékelt áakm ellett

Brassó, Kapu-utca ÖQ. 
Ügynökök megfelelő fizetés Schmitz József AUTISEPTIKU-

„LOLA
Mükelme festő és vegyészeti vuha-tisztltó intézet. 
Közép-utca 12. Fióküzlet'. Kolostor-u. 25. 
Eest és tisztit mindennemű férfi, női, gyer­
mek egyenruhákat napernyőket, csipkéket, 
függönyöket, stb. a legolcsóbb árak mellett.

.LOLA“
fésűk és fogke-

MmtKj fék knp",al6k
gyógyszertárak­

ban drogueriákban 
és minden jobb 

|Bp szak-
üzletekben.

-CS-WIEN
J!

KAPHATÓ

TarCSl Pál elvállal mindennemű

BUTORCSOMAGOLAST.
Tudakozódni lehet Kapu utca 72 sz.

mellett felvételnek

Egy jókarban levő

p e d á 1 o 8 cimbalom
olcson eladó.

Értekezni lehet Vármtca 55. sz. a ! Fehérnemű mosás és fényvasalás !

Hentschel könyvnyomda Brassó telefon 356.


